

***Річний план
виховної роботи закладу освіти
на 2023-2024 навчальний рік***



Р О Б О Т А З У Ч Н Я М И	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ				
	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
	ВЕРЕСЕНЬ „Щоб не трапилось біди, пам'ятай про це завжди”				
	Мета: пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвитку особистості.				
	Ціннісне ставлення до себе	Тиждень безпеки руху (в рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!» за окремим планом). Цільові профілактичні заходи «Дитина – пасажир», «Живи цікаво та безпечно», «Знаю, вмю, врятую» «Безпека руху. «Умій правильно обирати дорогу»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	I-ий тиждень	Вч. основ здоров'я, Пед..орг
		Цикл заходів «Грамотність – запорука успіху людини» до Міжнародного дня грамотності (08.09) Урок грамотності «Грамотність – важливий аспект життя людини» (1-4 кл.)	<i>Спілкування державною мовою</i>	08.09	Вч. укр. мови Пед. орг., Кл. керівники
		Проведення рейду «Урок». Формування активу учнівського самоврядування, планування роботи на I семестр	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	I-ий тиждень	Пед..орг
		- Години спілкування «Я люблю свою школу»	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	I-ий тиждень	Кл. керівники
		- «Вибори органів учнівського самоврядування – 2023» (формування класного та шкільного самоврядування)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	II-III-ий тиждень	Кл. керівники Пед.організац.
Анкетування учнів «Шкільний лідер. Соціально-психологічний портрет» (з метою виявлення лідерських якостей учнів)		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	II-ий тиждень	Кл. керівники Психолог	
	Єдина виховна година «У чому сенс твого життя?» (1-11 кл.) до Всесвітнього дня запобігання самогубствам	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	08.09	Кл. керівники Психолог	
	Рекламна акція до Міжнародного дня демократії «Кожен учень хоче знати, де свої таланти показати» (9-11 кл.)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	12.09	Кл.керівники Пед.орган	

Ціннісне ставлення до праці	Проект «Моє незабутнє літо» (Спогади про літо. Моє цікаве дозвілля)	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	I-ий тиждень	Пед. орг.
	Бесіда "Вільний час – простір для розвитку здібностей" (9,11 кл.)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Пед. орг., Кл. керівники
Ціннісне ставлення до природи	Екологічні десанти на території закладу освіти «Ми - в природі, природа - в нас» (1-4кл.), «Хвилини добрих екосправ» (5-9 кл.)	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	Вересень	Вч. біології
	Акція «Створи собі красу та затишок» (озеленення класних кабінетів) (1-11 кл.) (протягом тижня) Лекція «Google — найбільша пошукова система» до Дня народження Google. 15.09 Створення ТікТок-привітання до Дня народження Google (протягом тижня)	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>		
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	Всесвітній день бібліотек (30.09) Бібліотечний урок «Бібліотека – безмежне джерело знань»	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	30.09	Бібліотекар
	«Від витоків українського кінематографу до сьогодення» – кінолекція до Дня українського кіно (11.09) 9-11 класи. КІНОТРЕНІНГ «Вибрана тематика: стежка до мрій або згубні звички»	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	08.09	Пед. орг. Кл. керівники
Ціннісне ставлення	День здоров'я, фізкультури та спорту (11.09) Спортивний челендж «Кожен зможе»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	09.09	Вч. фізкультури
	Всесвітній день туризму (27.09)		27.09	
	Тренінг дитячо-батьківських відносин «Родинні джерела духовності»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Вересень	Практичний психолог
	Організація волонтерського руху (створення волонтерських загонів по класах, планування їх роботи)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Пед.орг. Учнівське самоврядування.
	Всенародний день батька (19.09) Відео привітання для батьків захисників України (онлайн)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	19.09	Класоводи Учнівське врядування
	Свято «День знань-2023»(<u>перший дзвоник з елементами</u>		01.09	Адміністрація

до сім'ї, родини, людей	ФЛЕШМОБУ"МАЙБУТНЄ КРАЇНИ У МРІЯХ ДИТИНИ) Перший урок Провести у «День знань» лекції, бесіди, виховні заходи тощо, спрямовані на утвердження у свідомості дітей та молоді переконань про єдність і соборність України.	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>		ЗВР Пед..орг.
	Проведення онлайн майстер-класів з виготовлення сувенірів для бійців Збройних сил України (далі - ЗСУ) та об'єднаних сил (ООС)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Пед..орг. Учнівське самовряд
	Здійснювати волонтерську діяльність здобувачів освіти у будинках сиріт, інтернатах, надавати допомогу переселенцям, а також допомогу щодо інтеграції у суспільство дітей із соціально - незахищених категорій	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом року	Пед..орг. Учнівське врядування
	Заняття з елементами тренінгу «Вирішую конфлікти та будує мир навколо себе»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	23.09	Соц. педагог Пр. психолог
Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Тиждень присвячений Дню незалежності України. Провести тематичні заходи, флешмоби, присвячені героїчним подвигам українських воїнів у боротьбі за територіальну цілісність і незалежність України	<i>Соціальна та громадянська компетентності;</i>	I-ий тиждень	Пед..орг. Кл. керівники
	Проект національно-патріотичного спрямування «Герої завжди поміж нас»	<i>Формування гідності та свободи</i>	Протягом тижня	Вч.історії Пед. орг.
	Організувати та провести Всеукраїнську освітню кампанію «Голуб миру» під гаслом «Право народів на мир», до Міжнародного Дня миру (21.09) Флешмоб «З мрією до миру»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	21.09.	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники
	Забезпечити якнайширше використання державницької символіки, наочної агітації патріотичного спрямування при проведенні масових заходів, присвячених державним святкам, відзначенню ювілейних дат	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Постійно	Вчитель історії Кл. керівники
	Організація відвідування музеїв, пам'ятників загиблим воїнам, монументів бойової слави. Всеукраїнська історико – краєзнавча акція учнівської молоді «А ми тую славу збережемо»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Вересень- Червень	Пед. орг.
	Заходи щодо вшанування пам'яті жертв трагедії Бабиного Яру (за окремим планом) День пам'яті жертв Бабиного Яру (29.09)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	29.09 22.09	Вч.історії Пед. орг.
	Декада громадянської зрілості та творчого розвитку особистості «Ми господарі у школі, бо вона – наш другий дім»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	20.09 – 30.09	Кл. керівники Вч. історії

	<p>Заходи щодо відзначення Дня партизанської слави (22.09) та початку підпільно-партизанського руху в Україні (за окремим планом):</p> <ul style="list-style-type: none"> - патріотичні години «Промінь партизанської слави» - проведення тематичних уроків з історії України, всесвітньої історії; - проведення уроків мужності, лекцій, семінарів, диспутів, бесід, засідань «круглих столів», вечорів пам'яті, святкових концертів, присвячених історії підпільно-партизанського руху за темами: «Партизанський рух в Україні», «Рух опору в Україні», «Стежки, опалені війною», «Діяльність підпілля – уроки війни на Черкащині»; - організація та проведення учнівських конференцій за темами: «Місце партизанського руху в процесі вигнання нацистських окупантів з України», «Проблеми підпілля та партизанського руху в роки війни», 	<p><i>Соціальна та громадянська компетентності; формування гідності та свободи</i></p>	<p>IV тиждень</p>	<p>Кл. керівники Вч. історії Пед.орг. ЗВР</p>
--	--	--	-------------------	---

Р О Б О Т А З У Ч Н Я М И	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ				
	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
	ЖОВТЕНЬ				
	<p>Тема: «Люблю я край свій дорогий, що зветься України»</p> <p>Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до суспільства і держави)</p> <p>Мета: Виховання в учнів патріотизму та національної самосвідомості, почуття поваги та гордості до рідного краю, любові культури свого народу, його традицій та звичаїв.</p>				
Ціннісне ставлення до себе	Акція «Надішли другу смайлик» до Всесвітнього дня посмішок (01.10)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	01.10	Пед..орг	
	Міжнародний день людей похилого віку, День ветерана (01.10) Уроки милосердя «Умій брати від бабусі та дідуся мудрість життя», «Умій	<i>Уміння вчитися</i>	03.10	Пед. орг., Кл. керівники	

	висловити співчуття не лише словом, а й ділом»	<i>впродовж життя</i>		
	Всеукраїнський день відповідальності людини.(19.10) «Декларація відповідальності людини» Богдана Гаврилишина	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	19.10	Кл. керівники Класоводи
	Засідання учнівського врядування. Майстер-клас «Прийняв рішення – виконуй! Доручив іншим – довіряй!»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	21.10	Пед..орг Соц. педагог
	День працівників освіти. Відеозвернення до вчителів «Вчительська доля-висока зоря». Вітання ветеранів педагогічної праці (листочка)	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	I- ий тиждень	Пед..орг
	Акція «Ми здорове покоління!»	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	II- ий тиждень	Пед. орг., Кл. керівники Соц. педагог
	День учнівського самоврядування.	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	I- ий тиждень	ЗВР Пед..орг
Ціннісне ставлення до праці	Заняття школи активу. Майстер-клас «Прийняв рішення – виконуй! Доручив іншим – довіряй!»	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	I- ий тиждень	Пед. орг. ЗВР
	Міжнародний день лікаря. Година спілкування «Є ТАКА ПРОФЕСІЯ – ЗДОРОВ'Я ОХОРОНЯТИ»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	03.10	Пед. орг., Кл. керівники
Ціннісне ставлення до природи	Розмова в колі «Доторкнутись до краси природи можна тільки серцем» (5-8 кл.) Екологічна година «Юні дослідники біорізноманіття» (9,11кл)	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	Протягом місяця	Вч. біології
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	Дискусія «Поводження з безпритульними тваринами». Благодійна акція «Подарунок для пухнастого» до Всесвітнього дня захисту тварин 04.10	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	I- ий тиждень	Пед. орг., Кл. керівники
	Виставка учнівських малюнків «Моя земля – земля моїх батьків» до Міжнародного дня людей похилого віку - 01.10	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	01.10	Пед.орг., Кл. керівники
	«Природа космосу» Години цікавих повідомлень до Всесвітнього тижня космосу – 04.10-10.10	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	04.10	Пед. орг. Кл. керівники
	День української писемності та мови. (27.10) День Преподобного Нестора-літописця Печерського «Рідна-мова краю батьківського пісня» (за окремим планом). Презентація літератури «Новинки сучасної літератури» (1-9 кл.)	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	27.10	Пед. орг. Кл.керівники Вч. філологи
	Міжнародний день музики. Тематична онлайн виставка «Українська музика в просторі і часі»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	01.10	Вч. мистецтва Пед.організ.

Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	<p>Всеукраїнський місячник у рамках проведення міжнародного місячника шкільної бібліотеки «Виховуємо громадянина - патріота України». Міжнародний день шкільних бібліотек (25.10) Акція «Зростає із книжкою малюк» (подарунок книжок учнями)</p>	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	25.10	Бібліотекар, Учнівське врядування
	Створення інформаційного ресурсу для забезпечення організації перегляду та обговорення учнями українських художніх і документальних фільмів. Продовжувати роботу над його поповненням.	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Постійно	Вч. інформат., Пед..орг
	Благодійний ярмарок «Спільними зусиллями» (збір коштів для забезпечення потреб військовослужбовців, учасників ООС)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	27.10	Кл. керівники
	Загальні батьківські збори: «Створення фундаменту успішності дитини в умовах освітньої реформи «Нова українська школа»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	28.10	Адміністрація Кл. керівники
	Європейський День боротьби з торгівлею людьми (18.10) Тренінгові заняття «Скажи ні сучасному рабству!»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	18.10	Пед..орг. Учнівське врядування
	Години спілкування «Доля моя - в долі України» до Дня українського козацтва (01.10.) День захисників і захисниць України. Вітальний флешмоб. Урок патріотизму «Нащадки славних козаків»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	01.10	Пед..орг. Учнівське врядування
	Виставка літератури у бібліотеці на військово-патріотичну тематику «Гордість і душа держави, її надія й оберіг» до Дня українського козацтва (01.10)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	01.10	Соц. педагог Пр. психолог
	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	<p>День визволення України від фашистських загарбників (28.10) Урок історії України «Наш край у роки Другої світової війни» Виставка учнівських творчих робіт за темами: «Ордени та медалі в нашій родині», «Тільки тим історія належить, хто за неї бореться, живе»</p>	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	27.10
Конкурс малюнків «Світ без насильства очима дітей», "Мої права та обов'язки".		<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Учнівське врядування
День безпеки життєдіяльності (за окремим планом) до Міжнародного дня зменшення небезпеки стихійних лих (13.10)		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	13.10	Пед..орг. Кл. керівники
Тиждень закону і права «Я маю право на життя, я мушу гідно жити» Тренінг з правової культури «Мої права в моїй державі» (9,11кл)		<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	III-й Тиждень	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники

	Проводити обговорення телепередач, статей з періодичних видань на правову тематику.	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Вч. правознавства Кл.керівники
--	---	---	-----------------	-----------------------------------

Р О Б О Т А	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ			
		НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
У Ч Н Я М И		ЛИСТОПАД Тема: «Любов до ближнього – джерело величі душі» (Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей) Мета: Формування громадської свідомості, уміння та навичок підтримки та збереження міжособистісної злагоди, здатності враховувати думку інших людей, адекватно оцінювати власні вчинки та вчинки інших. Виховання в учнів чуйності, чесності, правдивості, справедливості, гідності, толерантності, милосердя, взаємодопомоги, товарищескості, співпереживання, щирості.			
	Ціннісне ставлення до себе	Колективне ігрове спілкування «Конверт життєвих ситуацій» до Всесвітнього дня доброти (13.11) Акція «Дерево добрих справ»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	11.11	Пед..орг Уч. врядування
		Всесвітній день захисту дитини (20.11) Виховні години на тему: «У центрі Всесвіту дитина», «Діти – це любов, що стала зримою»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	18.11	Кл. керівники
		Діалоговий майданчик «Толерантність – дорога до миру та співпраці» до Міжнародного дня толерантності (16.11) Бесіда «Ми різні, але ми – рівні. Принцип толерантності»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	16.11	Кл. керівники
		Підготовка творчого міні-проєкту «Взаємозалежність – це...» (9,11кл.) Лекція-дискусія «Електронні сигарети і кальян: міфи та реальність» до Міжнародного дня відмови від паління (18.11)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	ІІІ-й Тиждень	Пед..орг Соц. педагог
		Бесіда «Що потрібно знати про міни та вибухонебезпечні предмети» Виховна година «Що ми повинні знати, щоб зберегти своє здоров'я»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	ІІ-й Тиждень	Медсестра Пед..орг
		Школа самовиховання: «На кого ти хочеш бути схожим?» – 1 кл. «Цінуй свій час і час інших» – 2 кл. «Моя праця та обов'язки» – 3 кл.	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i> <i>Соціальна та громадянська</i>	Протягом місяця	ЗВР Кл.керівники Пед.орган

ЖОВТЕНЬ

	<p>«Дотримання шкільної етики» – 4 кл. «Повір у себе» – 5 кл. «Хто живе поруч зі мною?» – 6 кл. «Українська вдача» – 7 кл. «Що зі мною відбувається?» – 8 кл. «Що таке самовиховання, самооцінка, самореалізація?» – 9-11 кл.</p>	<i>компетентності</i>		
Ціннісне ставлення до праці	Диспут на тему: «Людина для професії чи професія для людини» (7-9 кл.) до Дня залізничника України (04.11) . Інформаційна година. «Відповідальність професії – залізничника» (1-4 кл.)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	04.11	Соц. педагог
	Конкурс на кращу годівничку «Годівничка для синички»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Пед. орг., Кл. керівники
Ціннісне ставлення до природи	Виставка-конкурс букетів та композицій «Хай сонцю і квітам всміхаються діти» (5-7 кл.), «З осіннім букетом до кожної хати» (8-9 кл.), «Чарує осінь золота багатим урожаєм» (1-4 кл.)	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	Протягом місяця	Вч. біології Уч. врядування
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	День толерантності-порозуміння з ВІЛпозитивними людьми «Твоє життя – твій вибір»: Виставка-конкурс на найкращий відеоролик, фото «стежинами здорового способу життя»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Уч. врядування Пед. орг., Кл. керівники
Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	Акція «16 днів проти насильства» до Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насилля (18.11)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Вч. мистецтва
	Квест-батл між учителями та учнівським самоврядуванням «Мовознавча країна» до Дня української писемності та мови. (09.11)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	09.11	Учнівське врядування
	Брейн-стормінг «Обережно! Небезпека у соціальних мережах» (9,11 кл.) Профілактично-роз'яснювальна бесіда «Соціальні мережі: етичні межі самовираження» (5-8 кл.). Година спілкування «Я та соціальні мережі» (1-4 кл.) до Всесвітнього дня інформації (25.11)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	25.11	Вч. інформат., Кл. керівники
	Батьківські онлайн-збори на тему «Профорієнтація – шлях до формування конкурентно-спроможного випускника»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Кл. керівники
	Тиждень прав дитини «Права людини починаються з прав дитини» (за окремим планом)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	III-й Тиждень	Вч. основ правознавства
	Онлайн зустріч з працівниками різних професій. Профорієнтаційний захід «Можу-хочу-треба» (5-7 кл.) Круглий стіл «Вибір професії – вибір життєвого шляху» (8-9,11 кл.)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Пед. орг. Уч. врядування

		Розробка та розповсюдження буклетів, посібників, відео-роликів, пам'яток тощо щодо запобігання злочинності серед дітей. Розміщення на веб-сайті закладу електронних їх версій	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	ЗДВР Вч. інформатики
		Соціально-філософські бесіди «Суспільне і громадянське призначення особистості» (9,11 кл.)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Соц. педагог Пр. психолог
	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	День гідності та свободи. (21.11) (за окремим планом) Виховний захід - «Свобода в Україні». Відкрита кафедра «Твоя активна життєва позиція» до Дня Гідності та Свободи	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	21.11	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники
		День пам'яті жертв голодомору (26.11) Заходи щодо вшанування пам'яті жертв голодомору та політичних репресій (за окремим планом). Всеукраїнська акція «Засвіти свічку»; Організація і проведення тематичних уроків, лекцій, засідань круглих столів, конференцій з метою поглибленого вивчення причин і наслідків голодоморів та політичних репресій. Мітинг-реквієм до Дня пам'яті жертв Голодомору	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	25.11	Пед..орг. Кл. керівники Уч. врядування
		Усний журнал «Християнські цінності та їх значення для зміцнення гуманістичних засад суспільства» (9,11кл)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	24.11	ЗДНВР Кл.керівники
		Тематичні виховні години «Освіта – шлях виходу нації на світову арену»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Соц. педагог Кл. керівники
	Конкурс учнівських проектів серед старшокласників «Звитязна Україна»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	III-IV тиждень	Пед..орг. Вч. правознавства ЗВР	

Р О Б О Т А	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ			
		НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
ГРУДЕНЬ					
Тема: «Я» - частинка Всесвіту»					
(Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до себе)					
Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного					

3	життя і збереження здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. Розвиток творчих здібностей та талантів учнів. Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції.					
	У Ч Н Я М И	Ціннісне ставлення до себе	Години з психологом «Людина починається з добра» (1-4кл.) Год. спілкування «Безпека дітей та підлітків онлайн: кібер-булінг, секстинг, грумінг та контент, що шкодить» (5-9 кл.)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	I-й Тиждень	Пед..орг
			Всесвітній день боротьби зі СНІДом (01.12) Акція «Червона стрічка - промовистий символ». Відеолекторій «Просто діти», «AIDS» тощо (5-9 кл.). Відеозастереження «STOP – наркотик! NO – СНІД». (8,9,11кл.)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	01.12	Психолог Соц.. педагог
			Виставки-конкурси соціального плакату, реклами, фоторобіт та дитячого малюнка з питань формування здорового способу життя серед учнівської молоді;	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	I тиждень	Соц.. педагог Психолог
			Відеолекторій «Вся неправда про ВІЛ/СНІД: розвінчуємо популярні міфи»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	I тиждень	Соц.педагог Психолог
			Міжнародний День людей з інвалідністю (03.12) Акція «Іграшка для друга». Коло думок/дискусія «Люди з обмеженими фізичними можливостями та їх життя в суспільстві. Нік Вуйчич – людина, що стала легендою»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	02.12	Кл. керівники
			Школа самовиховання «Я і цілі стало розвинутого: міцне здоров'я» (5-7 кл.) «Я і цілі стало розвинутого: подолання бідності і голоду» (8-9кл.) «Я і цілі стало розвинутого: гідна праця та економічне зростання» 11кл.	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	II-й Тиждень	Пед..орг Соц. педагог
			Інструктажі з т/б під час новорічних свят та зимових канікул Бесіди з профілактики дорожнього травматизму взимку Організація заходів під час зимових канікул (за окремим планом)	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	III-й Тиждень	Кл. керівники
			Декада «СНІД – єдиний правильний вибір на користь здорового способу життя» (за окремим планом)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	I-II тиждень	Соц.педагог Прак.психолог
	Ціннісне ставлення до праці	Профорієнтаційний бліцінформ «Де здобути професію військового»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	06.12	Пед. орг.	
Конкурс на виготовлення з природнього матеріалу кращої новорічної іграшки «Сузір'я ялинкових прикрас»		<i>Ініціативність і підприємливість</i>	III-й Тиждень	Пед.орг., Кл. керівники		
Ціннісне ставлення до природи	Природоохоронна акція «Збережемо птаха – збережемо дерево – збережемо Землю». Проведення навчально-тематичних екскурсій, які зорієнтовані на виховання дбайливого ставлення до пам'яток природи	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	Постійно	Вч. біології Пед.орг.		

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	Всесвітній день футболу (10.12) Фотоквест «Мій улюблений футболіст»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>		Вч. фізкультури
	Підготовка та проведення свят Новорічно-Різдвяного циклу. «На порозі Новий 2023 Рік»	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	Протягом місяця	Пед. орг. Кл.керів. Класоводи
Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	Зустріч з волонтерами до Всесвітнього дня волонтерів (05.12) Відеозвернення до волонтерів. Акції волонтерської допомоги та доброчинності «Світло добра у моїй душі»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	05.12	Пед..орг. Уч. врядування
	День Святителя Миколая Чудотворця. Народознавчий калейдоскоп «У Миколая в ранній час подарунки є для нас». Літературний сніданок «Лист до Миколая»	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	19.12	Бібліотекар, Учнівське врядування
	Дружні зустрічі з представниками волонтерських організацій, воїнами АТО, військовими ЗСУ на тему «На варті миру й свободи» до Дня Збройних Сил України (06.12) . Військово-спортивні змагання «Українська армія – школа мужності»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Вч. фізкультури Пед..орг
	Міжнародний день боротьби з корупцією (09.12) Урок антикорупційної тематики з елементами тренінгу	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	09.12	Кл. керівники
	Батьківський лекторій онлайн «Книга в родині. Що і як читають діти. Новинки літератури»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Адміністрація Кл. керівники
	Організація зустрічей з представниками правоохоронних органів з метою попередження правопорушень серед неповнолітніх	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Постійно	ЗДВР
	Подорож мережею Інтернет: відкриті наукові архіви, електронні бібліотеки, віртуальні музеї	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	III-й Тиждень	Пед..орг. Уч. врядування
	«Пам'ять про війну, закарбована в металі й граніті» – лекція-розповідь про пам'ятники, споруджені на честь визначних подій і видатних людей	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Соц. педагог Пр. психолог
Ціннісне ставлення до суспільства і держави	День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (14.12) Години історії «Чорнобиль. Трагедія. Подвиг. Застереження» (5-8кл.) Диспут «Чи завжди атом мирний?» (9,11кл.) Мультимедійна виставка «Чорнобиль. Подорож» (5-9 кл.) Фотопанорама «Чорнобиль немає минулого часу» (1-4 кл.)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	14.12	Пед..орг. Кл. керівники
	Онлайн-зустрічі з цікавими земляками-патріотами	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Учнівське врядування

	Виставка літератури у бібліотеці на військово-патріотичну тематику «Гордість і душа держави, її надія й оберіг»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Бібліотекар
	Години громадянськості «Заради щастя і свободи»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	ЗВР Кл. керівники
	<p>Заходи Тижня права до Міжнародного Дня прав людини «Я і закони моєї держави» (за окремим планом):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Єдиний день інформування про чинне законодавство «Захист прав людини» - Тематичні уроки «Гордість моєї країни», «Ти – людина, громадянин», «Мораль і закон», «Якщо ти учасник дорожнього руху, будь уважний і дисциплінований» - Круглі столи «Права людини: від шкільних зошитів до реального життя», «Право – утілення добра і справедливості» - Диспут «Які права мені потрібні в школі» - Лекції «Пустощі та кримінальна відповідальність», «Що таке правомірне поведінка?» - Участь у турнірі юних правознавців 	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	II тиждень	ЗВР Вч. правоз. Кл. керівники

ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ			
	НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
<p>СІЧЕНЬ</p> <p>Тема: «Від культури особистості до культури нації»</p> <p>(Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до мистецтва)</p> <p>Мета: Виховання в учнів здатності збагнути та виразити власне ставлення до мистецтва, власного погляду на світ,</p>				

культури почуттів, бажання творчої діяльності у мистецькій сфері.					
Р О Б О Т А З У Ч Н Я М И	Ціннісне ставлення до себе	Проведення годин спілкування за темами: «Людина починається з добра», «Бережи час: він віддачить тобі здоров'ям та знаннями»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	I-й Тиждень	Пед..орг Кл.керівники
		Цикл бесід «Профілактика коронавірусу, грипу, ОРВІ»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Медсестра
		Бесіда-онлайн «Що щиріше людина дякує іншим, то більше добра примножує сама собі» до Всесвітнього дня «спасибі» (11.01)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	11.01	Пед..орг Соц. педагог
		Міжнародний день обіймів (21.01) Акція «Почни свій день з обіймів!»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	21.01	Кл. керівники
		Провести цикл бесід з правового виховання: «Захищеність особи у правовій державі. Презумпція невинності»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	II-й Тиждень	Вч. основ правознавства
		Етичний тренінг «Культура користування мобільним зв'язком» (1-4 кл)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	30.01	Пед..орг
Ціннісне ставлення до праці	«Інженерний тиждень» до Міжнародного Дня дітей-винахідників (Kid Inventors' Day) (17.01). Проект «Ми – майбутнє України» (ділимося своїми досягненнями)	<i>Компетентності у природничих науках і технологіях</i>	17.01	Пед. орг. Уч. врядування Вч. предметн.	
		Години профорієнтації: «Чому люди різних професій не можуть обійтись одне без одного» (1 – 4 кл.)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	III-й Тиждень	Кл.кер
Ціннісне ставлення до природи	Екологічна акція «Допоможемо зимуючим птахам» Екскурсія до зимового парку. Спостереження за змінами в природі	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	Протягом місяця	Кл. керівники	
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	Година творчості «Мистецтво та його вплив на культуру своєї нації». Конкурс малюнків, плакатів «Гідні пам'яті нащадків»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	III-й Тиждень	Уч. врядування Кл. керівники	
	Знайомство з літературою рідного краю і пропаганда її серед учнівської молоді	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Вч. словесники	
	Година спілкування: «Музика, яку ми слухаємо. Музика, яку ми любимо» (5 – 9 кл.)	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	Протягом місяця	Кл. керівники Пед. орг.	
	Тренінг дитячо-батьківських відносин «Дерево з коріння починається, а людина - з сім'ї»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Вч. мистецтва	
	Новий рік за старим стилем. День святителя Василя Великого (14.01). Конкурс колядок, щедрівок «Водіння кози щедрий вечір, добрий вечір» «Дозвольте колядувати, дім звеселяти!» Різдвяний вертеп онлайн	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	16.01	Уч. врядування Пед..орг Кл. керівники	

Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	Круглий стіл «Лідер XXI сторіччя: соціально-психологічний портрет» (8 – 9кл.) Інтерактивне заняття «Хочу вирости вільним: що для цього потрібно?» (1-4кл.) Година патріотичного виховання «Свобода, як особиста відповідальність» (5–7кл.)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Вч. інформат., Кл. керівники
	Батьківський лекторій «Правові механізми захисту дітей та родини. Зустріч з юристом»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	III-й Тиждень	Кл. керівники
	Активне залучення до національно-патріотичного виховання громадських об'єднань та благодійних організацій, використання їхнього досвіду, потенціалу, методів роботи у вихованні патріотів України	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Постійно	Адміністрація Кл. керівники
	Проведення літературних заходів із ветеранами АТО/ООС, російсько-української війни авторами книг про збройну агресію РФ День пам'яті кіборгів (16.01)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	16.01	Пед..орг. Учнівське врядування
	Міжнародний день захисту персональних даних» (28.01) Пізнавальний урок «Уміння користуватись Інтернетом ефективно та безпечно»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	27.01	Пед..орг. Уч. врядування
	Міжнародний день без Інтернету (31.01) Акція «День без соціальних мереж»	<i>Інформаційно-цифрова компетентність</i>	31.01	Вч. інформатики
Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Патріотична інтерактивна фотографія із хештегом «Україна починається там, де доля ясна усміхається»	<i>Ціннісне ставлення до суспільства і держави</i>	Протягом місяця	Пед. орг. Уч. врядування
	Флешмоб до Дня Соборності України (22.01) «Діти єднають Україну». Інтерактивний калейдоскоп «Вона – наш скарб і наша мрія: соборна, вільна Україна». Акція «Ланцюг єдності»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	20.01	Пед..орг. Кл. керівники
	Години пам'яті: «Сказати хочу стільки та мовчу... Я в пам'яті запалюю свічу» до Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту (27.01.) Коментований перегляд відеофільму: «Трагедія Бабиного Яру»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	27.01	Учнівське самовряд.
	День пам'яті Героїв Крут (29.01) Урок пам'яті: «Їм було лише шістнадцять». Огляд: «Пам'ятайте своїх героїв». «Трагічна сторінка української історії на шляху до незалежності України»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	27.01	Уч. врядування Пед..орг Кл. керівники
	Айстопер «Історія- шлях у майбутнє»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Постійно	Пед. орг. Уч. врядування Вч.історії
	Флешмоб «Молодь громади здатна змінити світ»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	III-IV тижд.	Пед..орг Уч. врядування

	БЛІЦ- КРОСЕНС «Голокост. Цей день в історії»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	III-IV тижд.	Вч. історії Пед..орг Уч. врядування
	Здійснювати волонтерську діяльність здобувачів освіти у будинках сиріт, інтернатах, надавати допомогу переселенцям, а також допомогу щодо інтеграції у суспільство дітей із соціально - незахищених категорій	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Пед..орг Уч. врядування ЗВР

Р О Б О Т А З У Ч Н Я М И	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ				
	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
ЛЮТИЙ					
Тема: «Я – Родина, Україна»					
Мета: підвищення престижу військової служби як виду державної служби, визнання й забезпечення в реальному житті прав дитини як найвищої цінності держави і суспільства; усвідомлення взаємозв'язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю; визнання духовної єдності населення усіх регіонів України, спільності культурної спадщини та майбутнього.					
Ціннісне ставлення до себе	Проведення годин спілкування за темами: «Чуйність і байдужість», «Мої цінності», «Свобода та людська гідність – базові цінності особистості», «Духовні потреби та ідеали мого «Я», «Любов до ближнього – джерело величі людини», «Милосердя в нашому житті»		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Пед. орг., Кл. керівники Класоводи
	Міжнародний день дарування книг (14.02) Благодійна акція подаруй бібліотеці книгу		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	14.02	Бібліотекар
	Школа самовиховання «Я і цілі сталого розвитку: мир та справедливість» (5-7кл.); «Я і цілі сталого розвитку: відповідальне споживання» (8-9 кл.); «Я і цілі сталого розвитку: гендерна рівність» (11кл.)		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Кл. керівники Класоводи
	Години спілкування «Твій ровесник в Україні і за кордоном» (профілактика поширення ксенофобських і расистських проявів серед дітей та учнівської молоді) Година спілкування «Дерево міцне корінням, а людина друзями» (1– 4 кл.)		<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	II-й Тиждень	Пед..орг Соц. педагог
	Патріотичні читання «Тебе я любив. І любив Україну, вона, як і ти, у мене одна» до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні		<i>Вільне володіння державною мовою</i>	III-й Тиждень	Вч. укр. літератури

Ціннісне ставлення до праці	Налагодження співпраці з військовими формуваннями України як мотивація і готовності до вибору військових професій	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Пед. орг.
	Бесіда «Всяка річ створена працею»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	06.02	Пед. орг., Кл. керівники
Ціннісне ставлення до природи	Екологічна акція «Годівничка», допомога зимуючим птахам. Години народної мудрості «Прислів'я, приказки та улюблені казки про природу» (1-4 класи)	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	Протягом місяця	Вч. біології
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	Залучення учасників освітнього процесу до пошуку, охорони, збереження народної культурної спадщини України (пісні, легенди, перекази тощо)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Уч. врядування Пед.орг., Кл. керівники
	День Святого Валентина (14.02) Конкурс вітальних листівок «Деся на дні мого серця заплела дивну казку любов...»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	14.02	Пед. орг. Уч. врядування
Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	Міжнародний день рідної мови (21.02) Мовна сага «Єдиний скарб у тебе – рідна мова». Турнір ерудитів «Подорож океаном рідної мови»	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	21.02	Вч. словесники
	Зустріч випускників «Знов до рідного порогу». Створення онлайн привітання випускникам	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	I-й Тиждень	Пед. орг., Уч. врядування
	Міжнародний день жінок і дівчаток в науці. (11.02) Відеолекторій «Відомі жінки у науці». Проєкт «Дівчата в STEM»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	10.02	Вч. інформат., Пед..орг
	День безпечного Інтернету (14.02) Практична конференція «Розумне та безпечне використання Інтернет –ресурсів» Флешмоб у соціальних мережах #я за безпечний Інтернет	<i>Інформаційно-цифрова компетентність</i>	14.02	Вч. інформатики
	День спонтанного прояву доброти (17.02) Акція «Подаруй щастя тим, кого любиш»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	17.02	Адміністрація Кл. керівники
	День соціальної справедливості (20.02) «Кожному жити чесно і сумлінно, бути гідним імені — Людини!». Бесіда «Соціальна захищеність»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	20.02	Пед..орг. Учнівське врядування
	Фото презентація «Традиції та реліквії моєї родини»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Пед..орг. Кл. керівники
Ціннісне ставлення до суспільства і держави	День вшанування учасників бойових дій на території інших держав (15.02) Прес-реліз «Чужа війна в долі наших воїнів»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	15.02	Пед..орг. Кл. керівники
	Історична платформа«У їхній серцях жила Україна»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Вч. історії Пед.орг., Кл. керівники

	Патріотичне віче_ "З МАЙДАНОМ В СЕРЦІ КРИЗЬ ЖИТТЯ»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	III тижд.	Вч. історії Пед.орг., Кл. керівники
	День Державного Герба України (19.02) Відеолекторій «Свята спадщина. Державні символи України». (5-7кл.) Урок-диспут «Українські державні герби: феномен тризуба» (9,11 кл.). Перегляд фільму «Історія тризуба від Київської Русі до сьогодення»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	17.02	Вч. історії Пед.орг., Кл. керівники
	День пам'яті Героїв Небесної Сотні (20.02) Урок державності «Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки!». «Уже ніхто не знищить Україну, в тобі, в мені, у кожному із нас». Заходи на вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під час Революції гідності	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	20.02	Пед. орг., Кл. керівники
	День кримського спротиву російській окупації (26.02) Етнокультурний захід «Кримські татари: погляд із сьогодення»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	27.02	Вч. історії Пед. орг., Кл. керівники
	Круглий стіл щодо впровадження ефективних моделей національно-патріотичного виховання. Активізація практики волонтерської роботи здобувачів освіти. «Живи, твори, добро звершай»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники

Р О Б О Т А З У Ч Н Я М И	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ				
	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
	БЕРЕЗЕНЬ Тема: «Я» - частинка Всесвіту» (Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до себе) Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. Розвиток творчих здібностей та талантів учнів. Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції.				
Ціннісне ставлення до себе	Всесвітній день імунітету (01.03) Бесіда «Ваш імунітет – запорука здоров'я». Кроки до здоров'я. Колективний етюд	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	01.03	Медсестра	
	Бесіди про значення фізкультури і спорту для фізичного здоров'я людини; про роль здорового способу життя для людини	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Вч. фізкультури	

	Уроки протипожежної безпеки. Бесіда «Вогонь - помічник. Вогонь - ворог». Виховна година «З малої іскри – великий вогонь!» (1- 4кл.) Бесіди з обговоренням ситуацій «Завтрашній характер – у сьогоднішньому вчинкові» (5-8 кл.). Зустріч з працівниками МЧС	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Кл. керівники
	Міні-тренінг «Уміння працювати в команді, або як «Я» перетворити на «МИ». «Я в команді». Мозкова атака «Що заважає людям бути відповідальними»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Соц. Педагог Пр. психолог
	Міжнародний день щастя (20.03) «Щастя - це Я!» - Естафета Щастя Бесіди «Що робить людину щасливою?», «Секрети щастя»	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	20.03	Пед..орг
	Всесвітній день математики (23.03) «У світі математики». Гра «Математичний калейдоскоп»	<i>Математична компетентність</i>	23.03	Вч. математики
Ціннісне ставлення до праці	Година спілкування «Про екологічне маркування товарів для споживання» до Всесвітнього дня захисту прав споживачів (15.03)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	15.03	Вч. основ здоров'я
	Психологічні голини з профорієнтації: «Коли робота приносить радість» (5-7 кл.). «Ти і ринок праці» (8-9 кл.). «Трудові канікули» (11 кл.) «Держава потребує професіоналів»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Пед. орг., Кл. керівники
Ціннісне ставлення до природи	Година відкритих думок «Ліс не шкодить, а всіх вчить». Прогулянка «Екодослідники»	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	Протягом місяця	Вч. біології Уч. врядування Пед.орг., Кл. керівники
	Екологічний проект «Книга скарг природи»			
	Всесвітній день водних ресурсів (23.03) «Уроки доброти - крапля води». Брифінг «Вплив людини на довкілля»	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	20.03- 23.03	
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	Міжнародний день театру (27.03) Театр - світ духовності і краси. Інсценізація казок «Актори серед нас»	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	27.03	Уч. врядування Пед. орг., Кл. керівники
	«Шевченківські дні» (08-09.03) Виховний захід «Уклін тобі, Тарасе!». Онлайн - флешмоб «Шевченко в моєму серці», декламування віршів Т. Шевченка	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	II-й Тиждень	Пед. орг. Кл. керівники
	Всесвітній день поезії (21.03) . Онлайн конкурс читців авторського вірша про Україну	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	21.03	
	День українського добровольця (14.03) Уроки мужності «Не буває народу без історії, а історію творять люди». «Цінуємо твій подвиг, солдате»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	14.03	Вч. мистецтва

Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	«Моя маленька батьківщина» (презентація виставки творчих робіт дітей та батьків за творами українських дитячих письменників)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Вч. словесники
	Бесіди на тему: «Люди, які прославили мій край», «Славетні українці», «Пам'ятаймо героїв»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Класоводи
	Всеукраїнський день боротьби із захворюваністю туберкульозом (24.03) Заходи до Всесвітнього Дня боротьби з туберкульозом	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	24.03	Медсестра
	День Національної гвардії України (26.03) Інформаційні хвилинки «Зростаємо мужніми - рівняємося на героїв»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	26.03	Пед..орг. Учнівське врядування
	Батьківський лекторій «Книга в родині. Що і як читають діти. Новинки літератури»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	III-й Тиждень	Кл. керівники. Класоводи
Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Година спілкування «Якими є права, свободи й обов'язки людини в демократичному суспільстві»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Пед..орг. Кл.керівники
	Проведення заходів з виховної роботи серед учнів старшої школи щодо їх готовності стати на захист незалежності й територіальної цілісності України та подальшої служби в військах Збройних Сил України через проведення тематичних конкурсів, вікторин, змагань тощо	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Постійно	Уч.врядування Пед.орг., Кл. керівники
	Здійснювати волонтерську діяльність здобувачів освіти у будинках сиріт, інтернатах, надавати допомогу переселенцям, а також допомогу щодо інтеграції у суспільство дітей із соціально - незахищених категорій	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Постійно	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники

Р О Б О Т А З У	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ				
	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
КВІТЕНЬ					
Тема «ЗЕМЛЯ – НАШ ДІМ» (Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до природи)					
Мета: забезпечити підрастаюче покоління науковими знаннями про взаємозв'язок природи і суспільства, допомогти					

Ціннісне ставлення до себе	Всесвітній день здоров'я (07.04) Фестиваль «Пропаганда здорового способу життя», «Циферблат життя - здоров'я». Відеочелендж «Ранкова зарядка». Аукціон знань «Правильне харчування – запорука міцного здоров'я»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	07.04	Медсестра Кл. керівники Класоводи
	Бесіда з БЖ: «Небезпека ігор з вибуховими предметами» Зустріч з працівниками МЧС	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Вч. фізкультури
	Години спілкування «Чи завжди веселі наші жарти?», «Коли потрібна наша тактовність». «Культура особистості її здатність до самовдосконалення» - тренінг для старшокласників	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Кл. керівники Класоводи
	Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку (06.04) Ранкова зарядка для учнів закладу освіти	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Вч.фізкультури Пед..орг
	День Сміху (01.04) Фоточелендж «Найкраща посмішка»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	01.04	Пед..орг
	Всесвітній День розповсюдження знань про аутизм (02.04) Інформаційний вісник	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	02.04	Пед.орг. , Кл. керівники
Ціннісне ставлення до праці	Всесвітній день авіації і космонавтики (12.04) Інформаційна година «Україна та її вклад у дослідження Космосу». Стріт-арт на асфальті «Космічні фантазії». Тематична виставка у бібліотеці: «Вперед - у майбутнє: відкриваємо таємниці космосу»	<i>Компетентності у природничих науках і технологіях</i>	12.04	Пед. орг., Кл. керівники
	Екскурсія до бібліотеки «Націю формує книга» до Всесвітнього дня книги і авторського права (23.04)	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	21.04	Бібліотекар
Ціннісне ставлення до природи	Всесвітній День доквілля (15.04) Благоустрій клумби «Зернини квітів з зернами любові нехай на всіх планетах проростуть...». Челендж «Мій квітник- найкращий». Акція «Залиши за собою слід» - саджанець від кожного класу	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	14.04	Вч. біології Уч. врядування Пед. орг., Кл. керівники
	Міжнародний день Матері-Землі (22.04) Екологічна стежка «Який внесок у природу може зробити я?». «Планета Земля чекає на захист» - конкурс-захист проектів	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	21.04	
	Трудовий десант «Треба горнутися нам до Землі»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Пед.орган. Кл.керівники
	Документальна панорама пам'яті «Весни обірване суцвіття. У фокусі Чорнобиль»	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	26.04	Вч.екології Кл.керівники

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	Міжнародний день дитячої книги (02.04) Робота книжкової лікарні «Продовжимо молодість книги». Презентація улюбленої дитячої книги Акція «Подаруй бібліотеці книгу»	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	02.04	Бібліотекар Пед.орг., Кл. керівники
	Всесвітній день творчості та інноваційної діяльності (21.04) Майстерня креативу «А ви вірите в дива? Творчий світ вас вже чека!»	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	II-й Тиждень	Пед. орг. Кл. керівники
	Виставка-попередження у бібліотеці до Міжнародного дня пам'яті Чорнобиля(26.04) «Чорнобильські дзвони пробуджують пам'ять»	<i>Вільне володіння державною мовою</i>	26.04	Бібліотекар Пед. орг.,
	Міжнародний день танцю (29.04) «А танець нас завжди мобілізує, Дас наснагу, силу до життя. Душа, як тільки музику почує, Танцює аж до самозабуття...» Відеоколаж, присвячений танцям народів світу	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	29.04	Пед..орг. Учнівське само вряд.
Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	Батьківський лекторій «Фактори, що впливають на психологічний дискомфорт школяра. Їх усунення»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	III-й Тиждень	ЗВР Кл. керівники
	Великдень (24.04). Великодній тиждень добра. Larbook-майстерка «Easter Egg». Літературно-народознавчі оповідки «Пасхальний дзвін лунає звідусіль»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Кл. керівники
	Акція «Добром примножимо добро» (збір необхідних речей, іграшок, канцелярії для дітей з родин переселенців)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Класоводи Кл. керівники
	Майстер-клас «Сортуємо сміття правильно! Інформаційна хвилинка «Утилізуємо правильно пальчикові батарейки» до Всесвітнього Дня довкілля (15.04)	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	До 15.04	Вч. основ здоров'я Уч. врядування
	День прикордонника України (30.04) «Роль прикордонників у відстоюванні незалежності та територіальної цілісності України»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	30.04	Пед..орг. Уч.самоврядуван ня
	«Формуємо разом позитивну культуру безпеки та здоров'я» до Всесвітнього дня охорони праці (30.04) Конкурс малюнків	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	30.04	Вч. мистецтва
Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Міжнародний день пам'яток історії та культури (18.04) Виховна година «Пам'ятки історії та культури України»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	18.04	Вч. мистецтва
	Міжнародний день пам'яті Чорнобиля (26.04) Історичний репортаж «Чорнобиль в серці України, а тінь його по всій Землі», «Як працює ЧАЕС». Web-сталкерт «Чи є життя після апокаліпсису?»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	26.04	Уч. самовряд. Пед. орг., Кл. керівники

	Засідання учнівського врядування. Круглий стіл «Військово-патріотичне виховання учнівської молоді в умовах боротьби за Україну». Підготовка до військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Пед. орг. Уч. врядування
--	---	---	-----------------	-----------------------------

Р О Б О Т А З У Ч Н Я М И	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ				
	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ
	ТРАВЕНЬ.				
	Тема: «Від культури особистості до культури нації»				
	(Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до мистецтва)				
	Мета: Виховання в учнів здатності збагнути та виразити власне ставлення до мистецтва, власного погляду на світ, культури почуттів, бажання творчої діяльності у мистецькій сфері.				
	Ціннісне ставлення до себе	Загальнонаціональний Тиждень безпеки дорожнього руху. Медіа-подорож «Абетка маленького пішохода». Єдині уроки з правил дорожнього руху та користування громадським транспортом. Надання першої медичної допомоги при ДТП. Молодіжна наукова-практична конференція «Безпека на дорозі»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Кл. керівники Класоводи Медсестра
		Виховна година «Чи варто підкурювати цю вершину» до Всесвітнього Дня без тютюну (31.05) Соціально-просвітницька акція «Життя без тютюну»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Вч. фізкультури
		Засідання учнівського активу. Інформаційно-просвітницька компанія «Толерантність у шкільному колективі»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Пед. орг. Уч. врядування
		Показові виступи агітбригад дружин юних пожежних, юних інспекторів руху, екологічних агітбригад, команди «Молодь обирає здоров'я»	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	Протягом місяця	Соц. Педагог Пр. психолог Пед. орг
Психологічні години «Психологічна підготовка до ЗНО та ДПА. Профілактика стресів		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Пр. психолог	
Ціннісне ставлення до праці	Майстер-клас «Лялька-мотанка Матері-Берегині роду»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	До 10.05	Вч. праці	
	Трудовий десант «О земле, краю мій єдиний!»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	Протягом місяця	Пед. орг., Кл. керівники	



Ціннісне ставлення до природи	День Сонця (03.05). Інформаційні хвилинки	<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	03.05	Вч. біології Уч. врядування Пед.орг., Кл. керівники
	Участь у Всеукраїнському місячнику чистоти та благоустрою» (за окремим планом). Екологічна стежка «Який внесок у природу може зробити я?»		Протягом місяця	
Ціннісне ставлення до культури і мистецтва	День української вишиванки (18.05) Народознавча криниця «Любов'ю квітнуть вишиванки». ФЛЕШМОБ «Оберіг нації»	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	18.05	Уч.самовряд. Пед. орг., Кл. керівники
	Міжнародний день музеїв (18.05) Відео-коктейль «Незвичайні музеї світу». Екскурсія до шкільного музею. Диспут «Чи потрібні музеї епохи інтернету?»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	18.05	Кл. керівники
	День Європи (15.05) Віртуальний круїз «Європа на твоїй долоні» Вікторини до Дня Європи. Дебати «Україна – держава європейська» Бесіда «Європейська демократія: реальність чи фікція»	<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	15.05-19.05	Кл. керівники Класоводи
Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей	Родинні свята до Дня матері (10.05) «Нехай волошками цвітуть для Вас світанки». Фотофлешмоб «Моя мама найкраща»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	10.05	Уч.самовряд. Пед. орг
	Заходи до Міжнародного Дня родини (сім'ї) (15.05) «Моя сім'я – моя фортеця» фотоконкурс. Презентація «Світ захоплень моєї сім'ї». Захист проєктів «Дерево роду»	<i>Ініціативність і підприємливість</i>	15.05	Пед. орг Уч.самовряд
	Міжнародний день пожежників (04.05) Відеопривітання пожежникам День Героїв (23.05) Свято величі духу українських вояків — борців за волю України	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	04.05	Пед.орг., Уч.самовряд
	День пам'яті жертв політичних репресій (21.05) Інформаційні години: «Із забуття – в безсмертя», «Пам'яттю реабілітовані», «Репресоване відродження», «День пам'яті жертв політичних репресій», «Злочин, якому немає прощення», «Жертви Великого терору»	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	19.05	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники
Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Участь у Всеукраїнському військово-патріотичному фестивалі «Козацький гарт». Участь у Всеукраїнській військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	Протягом місяця	Пед..орг. Кл. керівники
	Дні пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої Світової війни (08.05) Патріотично-виховний урок «Мак, як символ пам'яті». Акція «Зоріють маки пам'яті». Тематичні години «Подвиг безсмертний – пам'ять нетлінна». Перегляд фільмів на військово-патріотичну тематику	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	08.05	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники
	День Перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні (09.05) Година пам'яті: «Пам'яті загиблих будемо гідні». Поетичний онлайн-марафон «Пам'ять серця» (естафета віршів на тему Другої Світової війни)	<i>Соціальна та громадянська компетентності</i>	09.05	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники

	День скорботи і пам'яті жертв депортації кримськотатарського народу (18.05) ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ УРОК ПАМ'ЯТІ.	Соціальна та громадянська компетентності	18.05	Уч. врядування Пед.орг., Кл. керівники
	Участь у безстроковій акції «Ми разом», спрямованої на допомогу пораненим військовим; благодійній акції «З вірою в серці», спрямованої на підтримку захисників нашої країни, їхніх дітей та родин, медичних працівників і волонтерів, які працюють в топі бойових дій	Соціальна та громадянська компетентності	Постійно	Пед. орг. Уч. врядування Кл. керівники

Р О Б О Т А З У Ч Н Я М И	ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ					
	ЗМІСТОВІ ЛІНІЇ	НАЗВА ВИХОВНОЇ СПРАВИ	ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ	ДАТА	ВИКОНАВЕЦЬ	
	ЧЕРВЕНЬ					
	Ціннісне ставлення до себе	Інструктажі з т/б під час літніх канікул та навчальної практики		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Кл. керівники Класоводи
		Цикл профілактичних бесід «Я і літні канікули». Зустрічі з працівниками ювенальної превенції		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Кл. керівники Пед..орг
		Урочисте вручення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти Урочистості з нагоди вручення свідоцтв про повну загальну середню освіту. Свято «Прощавай, початкова школо» Свято останнього дзвоника		<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	Протягом місяця	Кл. керівники Пед..орг Класовод 4кл.
		Психологічні години «Психологічна підготовка до ЗНО та ДПА. Профілактика стресів»		<i>Уміння вчитися впродовж життя</i>	Протягом місяця	Пр. психолог
	Ціннісне ставлення до праці	Читай-ярмарок «Солодкий смак дитинства» Експерсії до бібліотеки. Література на літо		<i>Вільне володіння державною мовою</i>	І-й Тиждень	Бібліотекар
	Ціннісне ставлення до природи	Інтерактивний майданчик «Жива планета» Інтерактивний майданчик «Цікавий світ рослин» Запуски повітряних зміїв		<i>Екологічна грамотність і здорове життя</i>	І-й Тиждень	Вч. біології Пед. орг
	Ціннісне ставлення до культури і	Міжнародний день захисту дітей (01.06) Фоточелендж «Дитинство. Яскрава мить». Розважальний калейдоскоп «Хай сонцю і квітам всміхаються діти» (ігри, конкурси, вікторини, турніри, майстер-клас)		<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	01.06	Кл. керівники Класоводи Пед. орг.

	мистецтва				
	Ціннісне ставлення до суспільства і держави	Міжнародний день друзів (09.06) Цікаві факти про дружбу	<i>Обізнаність та самовираження у сфері культури</i>	09.06	Кл. керівники Класоводи ЗДНВР Пед.орг
		День Конституції України (28.06) Урочистості до дня Конституції України «Своє майбутнє – зміну молоду, віншує щиро слава України»		28.06	

Зразок

Робота з класом на осінніх канікулах

№ п/п	Дата	Час і місце проведення	Назва заходу
1.			<i>Створення класних стендів</i>
2.			<i>Виховна година-прогулянка « Місце в якому ми живемо».</i>
3.			<i>Індивідуальна робота з учнями</i>
4.			<i>Виготовлення карти Мрій</i>
5.			<i>Заняття з елементами психотренінгу «Мої захоплення. Як адаптуватися новоприбулим учням(біженцям) у класі ».</i>

Робота з класом на зимових канікулах

Дата	Час і місце проведення	Назва заходу
<i>28.12-06.01</i>	<i>10.00</i>	<i>Виготовлення новорічних прикрас</i>
		<i>Розучування щедрівок та колядок.</i>

		<i>Катання на санчатах</i>
		<i>Різдвяні зустрічі. Створення Legbook « Мої свята»</i>
		<i>Кінотеатр в класі « Один вдома»</i>
		<i>Засідання активу класу «Плануємо на II семестр».</i>
		<i>Консультація батьків в онлайн - режимі</i>

Робота з класом на весняних канікулах

№ п\п	Дата	Час і місце проведення	Назва заходу
1.			<i>Операція «Затишок». Генеральне прибирання класу</i>
2.			<i>Тренінг «Вчимося знаходити гарних друзів»</i>
3.			<i>Навчальний проект «Україна через 5 років »</i>
4.			<i>Виготовлення планеру «Мої плани на майбутнє»</i>
5.			<i>Прогулянка весняними стежками рідного краю</i>